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Do posledního místa zaplněný sál, tanec bez přestávky a energie, která vydržela až do
pozdních nočních hodin. Takový byl letošní Ples TUL – pojďte se s námi ohlédnout za
noblesní událostí, kterou poprvé uvedl nový rektor Aleš Kocourek, a připomeňte si spolu s
námi atmosféru večera.

Ples se konal v pátek 6. března v Domě kultury Liberec. Uvedl jej nový rektor TUL Aleš Kocourek, a
to jen několik hodin po své slavnostní inauguraci. „Děkuji vám, že jsme dnes společně vyprodali Dům
kultury Liberec. Je pro mě obrovskou ctí a jsem nesmírně poctěn, že mohu tento ples Technické
univerzity v Liberci zahájit. Jsem moc rád, že jsem tady s vámi a doufám, že si ples společně užijete,“
pozdravil na úvod nový rektor zaplněný sál.

Rektor také odpověděl na všetečnou otázku moderátora Denize Kayalibaye: na co se chce během
svého čtyřletého období nejvíce soustředit, aby za čtyři roky mohl s úsměvem říct, že se mu to
podařilo. „Na univerzitě máme spoustu skvělých, fenomenálních a úžasných lidí – mezi zaměstnanci i
studenty. Mým cílem je, aby se tito lidé za čtyři roky cítili na univerzitě ještě spokojenější než dnes,“
uvedl Aleš Kocourek.

O hudební doprovod se podělily Orchestr Vladimíra Janského a TULBand, jejichž vystoupení od
prvních tónů zaplnilo parket a udrželo taneční tempo až do pozdních nočních hodin.

Součástí programu bylo také předtančení v podání B-Soul, které nadchlo publikum svou energií a
precizností. Během večera návštěvníky potěšila svým vystoupením také zpěvačka Tereza Mašková,
která předvedla set svých energických a emotivních písní. Vrcholem večera se stala půlnoční show
Reginae Luminis – originální vystoupení propojující tanec, živou hru na housle a působivé světelné
efekty, které vytvořily nezapomenutelnou atmosféru.

Návštěvníci si kromě hudby a tance mohli užít i doprovodný program, nechyběl například oblíbený
fotokoutek, kde si hosté odnášeli památku na výjimečný večer.

Letošní ples tak znovu potvrdil, že nejde jen o společenskou událost, ale především o setkání lidí,
kteří tvoří univerzitní komunitu. Večer plný elegance, hudby a sdílené radosti ukázal, že TUL spojuje
nejen studium a práci, ale i společné zážitky, na které se nezapomíná.
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